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KÖRLEVELE
a Dózsa sportklubok fokozottabb erkölcsi, anyagi támogatása 

a személyi állomány részéről

Budapest, 1988. május 17-én.

Az élsport a magyar sportmozgalom szerves része, amelynek 
társadalmi szerepe, hatása, szükségessége közismert. Jelentősége 
-  a tömegsporttal együtt -  fokozódik. Az ifjúság testi, szellemi 
nevelésén túl sajátos módon hat a tömegekre, segíti az egészsége
sebb életmód kialakítását, a szellemi felfrissülést.

A Dózsa sportklubok hozzájárulnak, hogy hazai és nemzet
közi szinten megőrizzük és erősítsük a minőségi sportban kivívott 
megbecsülést. Eredményeikkel képviselik bázisszervük, a Bel
ügyminisztérium, valamint a működésük szerinti bázisterület (ke
rület, város, község) sportját. Lehetőséget teremtenek a belügyi 
szervek, a sportolók és a lakosság jó együttműködéséhez.

A Minisztertanács 1985-ös határozata többek között előírja:
„A versenysport és az élsport területén arra kell törekedni, hogy 
az eredményesebben töltse be szerepét a sportolási igények felkel
tésében és kielégítésében.” A Dózsa sportklubok az ilyen irányú 
feladataikat is teljesítik. Működésük szinten tartása, kismértékű 
fejlesztése azonban csak akkor lehetséges, ha az állami támogatás 
mellett a lakosság és a belügyi személyi állomány részéről foko
zott erkölcsi és anyagi támogatásban részesülnek.

Fontosnak tartjuk, hogy a Dózsa sportklubok gazdasági és 
egyéb problémáinak megoldása érdekében a belügyi vezetők és 
beosztottak tettekben és érzelmileg jobban azonosuljanak a sport
klubok eredményeivel, munkájával.
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Kívánatos, hogy sportklubjaink -  különösen az Újpesti Dó
zsa SC -  támogatása révén erősödjön a belügyi személyi állo
mány sportszeretete, közösségi összetartozása, ami ösztönző ha
tással lehet a belügyi és lakossági kapcsolatok fejlesztésére, a szak
mai munka eredményességére is.

A támogatás konkrét formájaként széles körű szervezéssel 
növelni szükséges a Dózsa pártoló tagság létszámát, hogy sport
klubjaink olyan megújuló erkölcsi és a lehetőségektől függő anya
gi támogatáshoz jussanak, amely fokozza versenyképességüket. E 
cél megvalósításához a vezetői állomány példamutatását is várjuk.

Elvtársak!

A sport minden területe segíti munkánkat, hozzájárul az 
egészségesebb életmód, a munkahelyi, lakóhelyi közösség kialaku
lásához. Ezért kérjük, hogy támogassák a Dózsa sportklubok te
vékenységének fellendítéséért munkálkodó, fáradozó aktívákat, 
szervezőket.

A körlevélben foglaltakat a személyi állománnyal ismertetni
kell.

FÖLDESI JENŐ s. k.,
r. altábornagy 

belügyminisztériumi államtitkár

Készült: 600 példányban.
Felterjesztve: miniszter elvtársnak.
Kapják: miniszterhelyettesek,

főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
főosztályvezetők,
önálló és beosztott osztályvezetők, 
BM iskolák parancsnokai, 
rendőrfőkapitányok, helyetteseik, 
rendőrkapitányságok vezetői.
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